



В Сарапуле машинист экскаватора-погрузчика осужден за причинение смерти при ведении строительных работ



Собранные Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего жителя Ижевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2023 года осужденный, выполняя в коммерческой организации трудовые функции машиниста экскаватора-погрузчика, осуществлял работы по выравниванию щебня на набережной Сарапула. При этом он допустил нарушение требований должностной инструкции и инструкции по охране труда. В условиях недостаточной видимости в направлении движения экскаватора-погрузчика в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

результате закрытия обзора поднятым ковшом осужденный не заметил находившегося на строительной площадке своего 32-летнего знакомого и совершил на него наезд. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

В рамках расследования уголовного дела проведены осмотр места происшествия и проверка показаний на месте, выполнена судебно-медицинская экспертиза, изъята документация, представляющая интерес для следствия, допрошены свидетели, очевидцы и руководство организации.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде одного года принудительных работ с удержанием 10 % заработка платы в доход государства с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на один год.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1846010>